



七股藝文電子報第 1090208 期

110.04.11--110.04.17



臺南市七股區七股國民小學

七股區戶外教育運用市內資源樂略聯盟—光復實小體驗課程

七股區十所國小透由戶外教育運用市內資源策略聯盟計畫，共同辦理在地化的遊學課程，課程包含了七股在地生態、產業、文化課程，每一個學校都將自己在地化的體驗課程提供給其它學校的學生一起學習，提供七股區就學的學童十所學校不同的課程，讓同學的學習更加多元。



而四月份的課程安排的則是光復實小紅樹林、獨木舟及攀樹等體驗課程。本週十所學校三年級的學生一起前往光復實小進行分組教學課程。在光復國小的校園裡有濕地生態中所有的紅樹林生態環境、海茄苳、五梨跤、欖李等植物生態，在校園後方的濕地中更可以觀察到招潮蟹、彈塗魚等濕地的動物，同學在老師的帶領解說下，對於濱海的動植物則有更多的實際觀察與認識。

除此之外在光復實小學生最高興的應該是獨木舟及攀樹的體驗活動，獨木舟課程從水域安全教育開始，到划舟技巧的說明再到實際的體驗活動都讓同學們體驗到欲罷不能。對三年級的同學而言這是一次新的體驗活動，相當有趣。另外則是利用校園植物讓同學們進行攀樹的課程，每個學生都很努力地想往上爬，但爬樹也是要有相當的技巧，手腳交互運用。雖一開始顯得有點生疏但在專業教練的指導之下，同學們也都能努力地往上爬。



希望透由跨校聯盟的方式讓七股區的學生能有更多元的學習內容，另外一方面也讓同學們能親近自己的家鄉瞭解自己的文化與產業及豐富的自然生態。



第四屆三好自治市市長投票選舉—恭禧楊右聖同學當選自治市小市長

本校第三屆三好兒童自治市小市長選舉在本週進行最後的投票。最後由楊右聖同學當選本校第四屆三好校園兒童自治市小市長，未來小市長也要帶領所有自治市幹部為所有的同學服務。

兩周前兩位自治市小市長參選王凱徵及楊右聖同學就密集地在各班進行政見的發展及拉票，希望能把神聖的一票投給自己，讓自己有機會為同學們服務。在為期二週的宣傳期之後，本週進行了現場的投票，在兩組候選人簡單的政見發表之後，立即進行全校的投票。

整個投票過程也完全依照實際的投票程序，有圈票處及投票匭，同學們依序完成圈選及投入票匭。接著也在全校同學的面前進行唱票。最後楊右聖同學以 82 票當選自治市小市長，而小市長也立即邀請王凱徵同學擔任自治市秘書長的幹部，一起加入服務團隊，展現民主的風範。

校長勉勵小市長能發揮自治市的功能，能協助學校找到同學們的需求並給予學校建議及提供良好的對應策略並從自治市的運作中學習民主政治的風範。



性別平等教育宣導—青春期性別平等既性教育宣導

本週學校辦理性別平等教育宣導，針對青春期性教育進行宣導，讓同學面對青春期的到來能有正確的認識，並透過正確的認識，更懂得保護自己、尊重別人，建立正確的性別平等觀念，尊重多元發展，以建立更友善的社會。

